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1993 .. os- 07 

der Abgeordneten Apfelbeck 

ANFRAGE 

an den Bundesminister für Arbeit und Soziales 
betreffend die Dienstautos des Bundesministers für Arbeit und Soziales 

In letzter Zeit wurden Meldungen laut, daß Sie während Ihrer Amtszeit bereits mehrere 
Dienstautos "verbraucht" haben, wobei Ihr letztes Dienstauto an den Rechnungshof verkauft 
worden sein soll. 

Zur Klärung dieser Angelegenheit stellen die unterzeichneten Abgeordneten daher an den 
Bundesminister für Arbeit und Soziales folgende 

ANFRAGE 

1) Welche und wieviel verschiedene Dienstautos haben Sie während Ihrer Amtszeit 
bereits verwendet? 

2) Mit welchen Kilometerstand wurden diese Autos angekauft und mit welcher Kilo­
meterleistung wurden sie wieder verkauft? 

3) Haben Sie Ihre Dienstautos nur beruflich oder auch privat benutzt bzw. erfolgte die 
Nutzung Ihres Dienstautos auch durch Dritte und wenn ja, wen? 

4) Wenn auch eine private Nutzung erfolgte, 

a) in welchem Ausmaß - zeitlich bzw. km-mäßig - erfolgte die private Nutzung? 

b) haben Sie die private Nutzung finanziell abgegolten und wenn ja, in welcher 
Höhe? 

5) Steht Ihnen für alle Fahrten ein Chauffeur zur Verfügung und wenn nein, wann nicht 
und wer lenkt den Wagen in diesen Fällen? 

6) Erfolgt vor dem Verkauf eines Ihrer Dienstautos eine Ausschreibung? 

a) Wenn ja, wieviele Bewerber gibt es durchschnittlich, nach welchen Kriterien 
erfolgt die Vergabe und wie sieht die Ausschreibung in etwa aus? 

DVR 0717193/fpcl05/dienstwa.anf 

4929/J XVIII. GP - Anfrage (gescanntes Original) 1 von 2

www.parlament.gv.at



b) Wenn nein, wie erfolgt der Verkauf des Fahrzeuges? 

7) Zu welchem Preis werden die Dienstautos wieder verkauft? 

8) Wer sind die Käufer Ihrer Dienstautos? 

9) Entspricht es den Tatsachen, daß Ihr letztes Dienstauto vom Rechnungshof erworben 
wurde? 

10) Ist Ihnen bekannt, wie andere Bundesminister mit Ihren Dienstautos verfahren? 
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